

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Número da Contratação - SISLOG
121775
Número do Processo - SEI
202600005025589

À Diretoria de Gestão Integrada e à Gerência de Transportes,

Trata-se de pedido de esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº 109/2026-GOINFRA, cujo objeto consiste na contratação de empresa especializada para prestação de serviços continuados de locação de veículos automotores, sem motorista, para atendimento das necessidades da Agência Goiana de Infraestrutura e Transportes — GOINFRA, contemplando 100 (cem) veículos hatchback, 100 (cem) caminhonetes/pick-ups de porte médio ou intermediário e 1 (um) SUV de grande porte a diesel, totalizando 201 (duzentos e um) veículos, com manutenção preventiva e corretiva, assistência técnica e operacional, substituição em caso de indisponibilidade, regularidade documental, seguro ou cobertura equivalente, rastreamento veicular e telemetria, película de proteção solar, plotagem institucional em todos os veículos, rede ou solução operacional de lavagem, limpeza interna e higienização, quilometragem livre para todos os itens e demais encargos necessários à plena execução contratual, e demais características de acordo com o Termo de Referência. Segue abaixo o pedido de esclarecimento nº 3:

Esclarecimentos	
Esclarecimen	
DATA/HORA ESCLARECIMENTO	DESCRIÇÃO DO ESCLARECIMENTO
02/09/2026 14:46:54	A LM TRANSPORTES INTERESTADUAIS SERVICOS E COMERCIO S.A, CNPJ: 00.389.481/0001-79, vem por meio desta, ENTREGA: 1. Faz-se indispensável que o prazo de entrega seja equivalente a realidade do cenário mercadológico, garantindo assim o princípio da competitividade e assegurando que o processo licitatório atinja o seu objetivo, sendo ele o menor preço para a contratação. E em conformidade com os princípios da isonomia, da impessoalidade e do princípio já citado da competitividade, questionamos se o prazo de entrega poderá ser de 90 (noventa) dias após a assinatura do contrato? Resposta: Não, a entrega dos veículos deverá ocorrer em conformidade com os itens 5.14.1 e 5.14.2 do Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico nº 90036/2026. 2. Existe um cronograma de entregas? Se sim, solicitamos a disponibilização.

13) A LM TRANSPORTES INTERESTADUAIS SERVICOS E COMERCIO S.A, CNPJ: 00.389.481/0001-79, vem por meio desta, ENTREGA: 1. Faz-se indispensável que o prazo de entrega seja equivalente a realidade do cenário mercadológico, garantindo assim o princípio da competitividade e assegurando que o processo licitatório atinja o seu objetivo, sendo ele o menor preço para a contratação. E em conformidade com os princípios da isonomia, da impessoalidade e do princípio já citado da competitividade, questionamos se o prazo de entrega poderá ser de 90 (noventa) dias após a assinatura do contrato? Resposta: Não, a entrega dos veículos deverá ocorrer em conformidade com os itens 5.14.1 e 5.14.2 do Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico nº 90036/2026. 2. Existe um cronograma de entregas? Se sim, solicitamos a disponibilização.

Encaminham-se os o pleito à Diretoria para que se manifeste quanto ao(s) pedido(s) de esclarecimento apresentado(s). Ressalta-se que, conforme cláusula 13.2 do edital, o pedido de esclarecimento deverá ser respondido em até 3 (três) dias úteis a contar do protocolo do pedido. Assim, o prazo final para responder aos pedidos de esclarecimento encerra-se no dia 08/09/2026.